

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 005/2021

A Pró-Reitora de Pós-Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PRPG N° 078/2020 de Seleção do Pós-Graduação em Ecologia Aplicada da Universidade Federal de Lavras para ingresso no 1º semestre letivo de 2021.

1. RETIFICAÇÃO do item **5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO**, constante no **ANEXO I – Edital PRPG/UFLA nº 078/2020 Ecologia Aplicada**

Fica retificado as Etapas do Doutorado, do item **5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO, EXIGIDA PELO PROGRAMA** constante no ANEXO I, conforme segue:

Onde se lê:

Doutorado			
Etapas	Data	Horário	Local
Resultado das avaliações das propostas de projeto de pesquisa	08/02/2021	18:00h	Página do Processo Seletivo 2021/1 do PPG Ecologia Aplicada
Interposição de recurso da avaliação dos projetos de doutorado – Coordenadoria do Programa	09 a 11/02/2021	8:00 às 18:00h	Documentação deve ser enviada para o e-mail da secretaria do PPG Ecologia Aplicada: ppgeco.dbi@ufla.br
Resultado da interposição de recurso	12/02/2021	16:00h	Página do Processo Seletivo 2021/1 do PPG Ecologia Aplicada

Leia-se:

Doutorado			
Etapas	Data	Horário	Local
Resultado das avaliações das propostas de projeto de pesquisa	09/02/2021	18:00h	Página do Processo Seletivo 2021/1 do PPG Ecologia Aplicada
Interposição de recurso da avaliação dos projetos de doutorado – Coordenadoria do Programa	10 a 11/02/2021	8:00 às 23:59h	Documentação deve ser enviada para o e-mail da secretaria do PPG Ecologia Aplicada: ppgeco.dbi@ufla.br
Resultado da interposição de recurso	12/02/2021	16:00h	Página do Processo Seletivo 2021/1 do PPG Ecologia Aplicada

Demais informações das etapas do Doutorado e deste item do Edital, de forma geral, seguem inalteradas.

Lavras, 08 de fevereiro de 2021.

ADELIR APARECIDA SACZK
Pró-Reitora de Pós-Graduação